
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e nove minutos (9h9min), do dia dois de abril do ano de dois
mil e vinte e cinco (02.04.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Vigésima Segunda (22ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
a Vereadora DANIELA DA GILKA  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -
2º Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
trinta minutos (9h30min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores WILLIAN VELOSO e SANCHES DA FEDERAL
utilizaram a Tribuna. Os Vereadores WELTON LEMOS e DANIELA DA GILKA
solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: Dr. Abelardo
Fernandes e do Senhor Amarildo (Conselheiro Tutelar).  Apresentaram matérias:
THIALU GUIOTTI, requerimento endereçado ao Cerimonial (solicitando a
realização de Sessão Solene em Homenagem aos Maratonistas e Meio
Maratonistas); TIÃO PEIXOTO,  Projeto de Lei que altera a Lei nº 8.220, de 30 de
dezembro de 2003, que autoriza o Poder Executivo a outorgar, mediante licitação,
concessão de uso para exploração de estacionamento rotativo pago em vias e
logradouros públicos, bem como revogar as disposições em contrário; CORONEL
URZÊDA, Projeto de Lei que dispõe sobre a proibição de manifestações de nudez
e apresentações de cunho sexual em logradouros públicos do Município de Goiânia
e dá outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG;  HEYLER LEÃO, Projeto de Lei que institui o Cartão Kit Escolar (CKE),
destinado à aquisição de kit escolar, através de cartão magnético, para estudantes
da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências, requerimentos endereçados
à Secretaria Municipal de Gestão de Negócios e Parcerias, à COMURG, à SME
(solicitando informações), à Secretaria Municipal de Políticas para as Mulheres



Assistência Social e Direitos Humanos (solicitando informações sobre o valor de
fundos) e à SEINFRA; WELTON LEMOS,  Projeto de Lei que declara de Utilidade
Pública a Associação Internacional Lírios de Saron; ANSELMO PEREIRA, Projeto
de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao
Sr. Fabrício Oliveira, Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a
declarar Cidades-Irmãs a Cidade de Tóquio e a Capital do Estado de Goiás, Brasil,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SET, à SEDICAS e à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em Homenagem
aos 60 Anos de Profissão de Administrador); MARKIM GOYÁ,  Projeto de Lei que
institui a realização de testes de triagem para diagnóstico tardio do Transtorno do
Espectro Autista (TEA) na rede de escolas públicas e privadas no Município de
Goiânia, com o objetivo de promover a detecção e a inclusão educacional de
estudantes com autismo, requerimento endereçado ao Prefeito; SANCHES DA
FEDERAL, Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a proibir a aplicação de
multas por infração de trânsito, por avançar, ao semáforo com indicação de sinal
vermelho entre as 23:00h e 04:59h, respeitando as normas do Código de Trânsito
Brasileiro (CTB), Projeto de Lei que estabelece o dever do Município em prestar
assessoria jurídica gratuita aos membros da Guarda Civil Metropolitana, bem como
aos Agentes Municipais de Trânsito, que sofrem processo judicial por conta do
desempenho de suas funções; EDWARD MADUREIRA, requerimentos
endereçados à SEINFRA; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (Audiência Pública sobre o Tema: Isenção do Imposto de Renda e a
Tributação de Grandes Fortunas); DANIELA DA GILKA, requerimentos
endereçados à GOINFRA e à SMS; WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SET; IGOR FRANCO, Projeto de Lei
Complementar que altera a Lei Complementar nº 374, de 24 de janeiro de 2024,
para incluir artigo que determina a substituição de árvores com copa menor por
árvores com copa frondosa e alta evapotranspiração, preferencialmente espécies
nativas do Cerrado e dá outras providências; LUAN ALVES, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à AMMA e à COMURG; CABO SENNA, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (realização de Sessão Especial) e ao
Prefeito/SEMAD (solicitando o desarquivamento de processo de ex-servidor). Às
nove horas e cinquenta e sete minutos (9h57min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. VETO
Nº 23/2024, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei
nº 25/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 11/2023, de autoria do Vereador Igor
Franco, que estabelece direitos e institui a Política Municipal Para a População em
Situação de Rua e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Kleybe Morais, pela rejeição
do veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado, por unanimidade, e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. VETO Nº 09/2024, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente ao
Autógrafo de Lei nº 204/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 74/2024, de autoria do



Ex-Vereador Sandes Júnior , que dispõe sobre a criação do Programa Idade Ativa,
destinado a fomentar a inserção e a permanência de pessoas idosas no mercado
de trabalho no Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Igor Franco, pela
manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido, por maioria, e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 176/2023, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal da Advocacia Familiarista, com
parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 243/2023, de autoria do Vereador CABO
SENNA, que denomina Vitor Martins de Oliveira a praça situada entre as Ruas
Dom Barbosa, Negrinho Barbosa e Tote Barbosa, no Residencial Antônio Barbosa
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 246/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui a Semana de
Conscientização e Combate aos Crimes Cibernéticos e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 1.293/2025 do Vereador Igor Franco ;
1.339 e 1.340/2025 do Vereador Tião Peixoto; 1.343/2025 do Vereador Sanches
da Federal; 1.388/2025 de Vereador Sargento Novandir; 1.391/2025 do Vereador
Markim Goyá; 1.439/2025 da Vereadora Kátia Maria; 1.440/2025 da Vereadora
Daniela da Gilka; 1.444/2025 do Vereador Bessa; 1.524 e 1.525/2025 do
Vereador Vitor Hugo. Foi aprovada a inclusão e a inversão de pauta do
requerimento nº 1.379/2025 do Vereador Professor Edward, o qual foi
aprovado. 09 (nove) requerimentos foram encaminhados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em pauta.  49 (quarenta e nove) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os Vereadores
DENÍCIO TRINDADE, GEVERSON ABEL, KÁTIA MARIA, PEDRO AZULÃO JR.,
RONILSON REIS, ROSE CRUVINEL e SARGENTO NOVANDIR estiveram
presentes na Sessão, de maneira remota (online).  Às dez horas e quatorze
minutos (10h14min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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